

洛阳很暖心 洛阳警察很贴心

外地司机发帖称赞洛阳交警人性化执法



核心提示

□记者 许晓洁 通讯员 李向鑫

“有困难,就要找警察。”近日,一名三门峡网友在洛阳网《百姓呼声》发帖说,他是一名外地司机,因不熟悉路况,开车在洛阳办事时被交警贴罚单。可是,了解情况后,洛阳交警采纳了他“对初到洛阳的外地司机发生交通违法行为应以教育为主”的建议。他被洛阳交警人性化的执法所感动,表示“向人民警察致敬”。

1 被贴罚单,心里别扭

记者设法与发帖的网友取得了联系。他叫姚剑民,来自三门峡。姚剑民说,11月中旬的一天,为了帮朋友在洛阳投资办厂,他驾驶一辆三门峡牌照的轿车到洛阳联通公司附近办事,把车停在了中州路洛阳联通公司附近慢车道的停车位上。

姚剑民没想到,他办事回来,发现车上被贴了一张“违法停车通知单”。“停在停车位上却被贴罚单,当时我心里真是别扭。”姚剑民回忆说。

姚剑民见到罚单后,就向附近的行人打听被贴罚单的原因。一名路过的女士告诉他,中州路在改造,原来慢车道上设的停车位暂不允许停车。姚剑民向西行了一段,果然在路旁看到了禁止停车的标志牌。

2 发个帖子,说说郁闷

被贴了罚单的姚剑民心中十分郁闷,于是就想在洛阳本地网站上说说这件事。

“当时,我看到在洛阳网的《百姓呼声》中,好多网友发的帖子都有相关部门回复,于是抱着

试一试的态度,把自己的遭遇发在了上面。”姚剑民说。

姚剑民在帖子中建议,外地车辆初到洛阳发生交通违法行为,执法人员对司机应该多教育,少罚款。

3 有了回音,真暖人心

“帖子发出后,竟然有人跟我联系,我真是又惊又喜。”姚剑民说,在洛阳网发帖后,车站巡逻大队民警尤玉环主动联系了他,耐心地听了他的讲述,并采纳了他“对初到洛阳的外地司机发生交通违法行为应以教育为主”的建议。

洛阳民警耐心细致的工作感动了姚剑民。姚剑民说,对帖子予以回复,跟当事人进行沟通联系,这些举动虽然看似很小,却温暖了他这个外地人的心。他现在的感觉是,洛阳真暖心,洛阳警察真贴心。他说,温暖的洛阳,一定会吸引更多的外地人来洛投资、生活。

今后,河南壁画馆可免费参观 为我市第六座常年免费开放的博物馆

□记者 李燕锋

本报讯 我市又多了一座可免费参观的博物馆。昨日,记者从河南壁画馆获悉,按照国家相关规定,该馆今后将免费开放,满足广大市民及游客的参观需求。

河南壁画馆位于市古代艺术博物馆院内。该馆自11月8日开馆试运营以来,每天的游客数量都在300名左右,其中不少是外省或国外游客。对馆内展出的珍贵壁画,游客们表现出极大的兴趣。

该馆负责人告诉记者,为落实国家博物馆免费开放政策,满足群众日益增长的文化需求,该馆决定免费开放,具体开放时间为冬季(11月至次年3月)9时30分至16时30分,16时停止入场;夏季(4月至10月)9时至17时,16时30分停止入场。

工作人员提醒参观者,壁画是十分脆弱的珍贵文物,游客进馆参观,如不注意卫生,会将一些粉尘等带入馆内,粉尘落在壁画表面,时间一长容易使壁画褪色、酥解等。因此,游客进馆参观时,请务必穿上工作人员提供的一次性鞋套,尽可能减少粉尘对壁画产生的危害。

河南壁画馆的具体位置为机场路45号,乘27路、83路公交车,在古代艺术博物馆下车即到。

相关链接

目前,市区常年免费开放的博物馆有洛阳博物馆(新馆)、洛阳都城博物馆(周公庙)、洛阳匾额博物馆、洛八办纪念馆、洛阳古代艺术博物馆。

“爱心基金”资助寒门学子

□见习记者 崔晓燕

本报讯 昨日下午,国之中“爱心基金”资助仪式在I-TAT-PRO(洛阳)实训基地举行,李景莘等首批43名贫困大学生共得到10万余元资助。

实训基地校长孔自安说,去年4月成立的ITAT-PRO(洛阳)实训基地是教育部教育管理中心直属的除北京以外的全国第一家教育机构,该基地着力培养

专业级IT人才。此次接受资助的是从该基地今年首次招收的204名学生中选出的43名贫困大学生。

据悉,“爱心基金”是国之中计算机信息技术有限公司发起的一项公益活动,本次基金来源主要是国之中计算机信息技术有限公司及其他十余家爱心企业捐赠的。今后,该基金还将吸纳更多的爱心捐助,每学年都将对该基地学生进行资助。

买房?

我们不看广告,不听销售人员说,我们有自己的想法:

- 早上多睡5分钟……
- 跟爱人一起买菜做饭……
- 跟孩子在楼下做游戏……
- 周末约上好友,到楼下酒吧坐坐……

销售热线: 0379-64581066

香港城 5^年幸福里

12月18日 幸福开盘

您买房子我们送礼: 品牌冷暖空调、电暖气、微波炉、电手暖等豪礼相送

到场即有礼品相送 更有多次抽奖机会

盖房!

我们从业主角度出发,从不单纯为了卖房而盖房! 我们有自己的想法:

- 5分钟生活圈,让您一年节省两个月
- 社区配套齐全,让您衣食住行零距离
- 12万平方米港式园林,让您感受10吨天然氧吧
- 唯一800平方米超大游泳池,让您的孩子成为运动健将

九折VIP名额倒计时/心动不如行动 (开盘前不收取任何费用)

Vip hotline 64581066 | 64581088

地址: 涧西区武汉路中段 | 103#、8#、14#、21#、29#、35#、46#路公交车直达 |

投资商: 香港亚太新世纪集团 开发商: 洛阳市南华置业有限责任公司

规划设计: 深圳国际印象 营销代理: [E] 合顺(中国)河南濮阳



家在「幸福里」,幸福在「家」里!